

### 售价25.98万起

# 凯美瑞·尊瑞即将登陆璟和丰田

继丰田中国今年3月隆重推出“云动计划”之后,广汽丰田旋即迈出实质性和具有里程碑意义的一步。2012年5月21日,全新第七代凯美瑞的压轴大作油电混合动力“凯美瑞·尊瑞”在广州隆重发布,2.5HG豪华版价格为25.98万元,2.5HV至尊版价格为28.98万元,2.5HQ旗舰版价格为32.98万元,这个极具诚意、空前震撼的价格震动车坛,一举打破豪华混合动力车型价格高不可攀的神话。据璟和丰田工作人员介绍,凯美瑞·尊瑞将于近日到店,欢迎到店赏车。

凯美瑞·尊瑞与同排量同级别汽油版凯美瑞的价差仅有3.5万元左右。此外,尊瑞的价格比老款凯美瑞混合动力版降低6万元左右,加上全新换代后实现的技术和品质的全面提升,实际价差高达10万元以上。凭借丰田独步全球的油电混合动力技术,凯美瑞·尊瑞实现了强劲动力、超低油耗、极度静谧和极低尾气排放,铸就无与伦比的产品力。凭借产品价格和产品价值的完美匹配,凯美瑞·尊瑞必将掀起新能源车的普及风暴,引领豪华环保用车潮流。

广汽丰田汽车有限公司执行副总经理冯兴亚表示:“凯美瑞·尊瑞作为全新第七代凯美瑞三大车系中定位最高端的车型,以巅峰科技打造出豪华、环保、时尚新高度,并通过更加亲民的价格体现出对消费者十足的友好和诚意,我们希望把它打造成老百姓买得起用得起,具有世界顶级水平的油电混合动力汽车,相信它一定能成为推动混合动力技术在中国普及的领军车型。”

### 物超所值 亲民价格的背后

凯美瑞·尊瑞以极具震撼力的价格,强势重构了新能源车的价值体系。对于期盼已久的消费者来说,该价格令混合动力车型的形象从原本的高高在上骤然变得亲民起来。

的确,凯美瑞·尊瑞这一颠覆性的定价策略极具勇气,堪称汽车市场上的价格先锋,其售价只比同排量汽油版凯美瑞高出3.5万元,但带给消费者的体验和价值却远超这一价格本身。

首先,凭借丰田成熟、领先的新一代油电混合动力技术,凯美瑞·尊瑞实现了超乎想象的燃油经济性,创造了“不可思议”的省油奇迹。令人惊叹的5.3L百公里综合工况油耗,媲美3.0L的动力,却达到了1.6L排量的油耗水平;更值得一提的是,电力驱动的强势介入,使其实现了市区路况比高速还省油,堵车比顺畅行驶还省油,出众的节油能力令普通车型望尘莫及。

再者,以百公里综合工况下低至5.3L的油耗计算,在油价高企的今天,如果一年的行驶里程在3万公里

左右,每年可节约油费1万元左右,对于多数普通消费者而言,使用4-5年便可省下约4万元左右的油费。也就是说,凯美瑞·尊瑞完全可以凭借傲人的燃油经济性弥补其与汽油版的差价。

与老款凯美瑞混合动力版不同,凯美瑞·尊瑞将全新第七代凯美瑞所有的升级改进完全继承下来,各项指标更上一层楼,技术更先进,配置更高,外观更时尚,售价却比老款凯美瑞混合动力版大幅下降,实际价差高达6万元以上。

### 买一送三 首次定义“新概念豪华轿车”

凯美瑞·尊瑞不仅实现了不可思议的极低油耗,更带来强劲动力、极度静谧和极低尾气排放三大极高附加值,相当于“买一送三”,以更高科技、更加豪华的产品价值实现了四大突破,概括起来是四个字:劲(强劲动力)、低(更低油耗)、静(非凡静谧)、净(洁净排放),达到甚至超越了豪华车主要性能指标,首次定义“新概念豪华轿车”。

动力上,凯美瑞·尊瑞采用全新2.5L 4AR-FXE阿特金森循环发动机,配以输出功率强劲的电动机,不仅综合功率高达151千瓦,百公里加速时间仅为8.8秒,实现了强劲超群的动力输出,也将综合工况下百公里油耗降至令人惊叹的5.3L,比同排量汽油车型节省燃油32%,比同排量、同等动力输出的豪华车节省燃油约40%-50%。凯美瑞·尊瑞以2.5L媲美3.0L动力,而其燃油经济性却堪比小型车。

尾气排放上,凯美瑞·尊瑞由于新增了EV电动机模式驱动,可依靠纯电动机驱动实现零排放。与同级别汽油版车型相比,凯美瑞·尊瑞的二氧化碳排放量更是减少了近32%,符合最新的国五排放标准,也符合世界上最严格的尾气标准。

凯美瑞·尊瑞在静谧性上的提升也十分显著。凯美瑞·尊瑞在启动及在低、中速段行驶时,可以仅利用电动机驱动,为驾乘者带来“如入无人之境”的非凡静谧感受。而且,在确保车身强度和刚性以减少共振及噪音的同时,凯美瑞·尊瑞还采用了更高刚性的钢材、更高品质的隔音材料,使得车内噪音比汽油版凯美瑞降低了24.1%,驾驶员耳旁噪音仅为59分贝,相对于汽油版轿车降低了5分贝,静谧性比汽油版豪华车更胜一筹。

### “双擎”科技旗舰 领跑新能源车时代

凯美瑞·尊瑞采用的新一代油电混合动力“双擎”动力属于完全混合动力技术,是兼顾传统与未来于一身的技术,是真正能够将中国社会的节能减

排目标落到实处的技术。先进的技术、卓越的产品力和亲民的售价,使得凯美瑞·尊瑞成为中国新能源车发展最为成熟和理性的务实之选,必将引领新能源车发展,广汽丰田也势必将以此为契机成为国内新能源汽车的领跑者。

值得一提的是,广汽丰田在推广这一代混合动力车型上更是展开了新穎的大手笔举动。价格发布当天,“科技引擎 启动未来”全新第七代凯美瑞科技无限之旅活动广州首站也正式拉开帷幕,将令消费者全方位体验产品尤其是混合动力车型的领先科技和卓越性能。同期,凯美瑞·尊瑞联合佳能开展的中国世界遗产之旅也将从广州出发,凯美瑞·尊瑞卓越的汽车品质和它所内蕴的文化特质都将得到更加淋漓尽致的展现。

潍坊璟和汽车销售服务有限公司成立于2010年8月,公司于潍坊市奎文区凤凰大街,东临潍坊景观大道北海路,西接拥有“十里汽车长廊”的潍州路,毗邻潍坊金宝汽车城,地理位置优越,交通便利。部门设置齐全,软硬件设施齐全,一站式全方位服务。公司主要从事汽车的销售、售后服务以及二手车交易等业务,以其“尊贵,贴心”的核心理念,和先进的“e-CRB顾客关系构筑”系统已经使得“广汽TOYOTA”渠道品牌成为最具影响力的品牌之一。

企业的发展离不开社会各界的支持,公司本着为广大车主提供“尊贵”、“贴心”服务原则,以“和”文化作为公司的发展宗旨,秉承“‘和’您一家人”的服务理念,必将为车主提供更加专业的汽车销售及售后服务。

## 凯迪拉克V Day 第二季青岛闭幕

### 潍坊地区400多名客户及媒体共同观看演出

本报6月27日讯(记者 宋昊阳)23日,凯迪拉克·V Day第二季“征服者归来”在青岛正式上演,吸引了不少喜爱凯迪拉克的忠实粉丝到场观看。记者了解到,潍坊地区有400多名客户及媒体朋友一同前往青岛观看此次演出。

据悉,此次活动除了有精彩的漂移特技表演,凯迪拉克还将本次V Day包装成了一次车迷嘉年华,品牌商品出售,SRX试驾,小丑表演等等,俨然成为了车迷的节日。今年凯迪拉克 V Day第二季“征服者归来”共有三站,5月26日的杭州站,6月9日的成都站,以及本次的青岛站。潍坊地区有400多名客户及媒体朋友一同前往青岛观看此次演出。

据了解,活动现场中,二度漂移入库,360度漂移前进,四车交叉漂移,无人驾驶360度原地转圈,倒车漂移等,这些好莱坞大片中才有的惊险特技动作一一上演。凯迪拉克品牌倾力打造的凯迪拉克V Day第二季“征服者归来”携手好莱坞传奇特技团队登陆

中国,真实再现了只有在好莱坞大片中才能一见的惊险车战场面,为观众带来一场视觉的饕餮盛宴。

凯迪拉克工作人员介绍,高潮迭起的追逐特技表演与惊险火爆的好莱坞大片经典场景背后,功不可没的是一支来自好莱坞堪称世界顶级的特技团队。他们十几年来一直活跃在美国好莱坞电影界,不仅成就无数奥斯卡影星,更多次荣获由美国电影艺术学院下辖的世界特技协会所颁发的特技界最高奖项——世界特技表演奖。

记者了解到,凯迪拉克V Day第二季“征服者归来”可以说是目前国内品牌活动中比较有特色的一个,极具美国特点的精彩表演和观众互动,使到场的每一个车迷都可以享受到纯正的美国气息。而看过表演的朋友都会由衷的说一句:“原来凯迪拉克还能这么开!”,这不仅仅是对凯迪拉克车型的认可,也是对品牌的一个全新认知,可以说达到这种效果,这样的活动就是成功的。

## SUV市场第一速度S6以品质谋市场

比亚迪S6自上市以来便受到市场的热烈追捧,销量迅速攀升,不到半年就摘下月度自主SUV单车型销量桂冠,并在今年6月累计销量超过10万辆,成为上市一年最快达到十万保有量的SUV车型。S6成功突破以往自主品牌“廉价”SUV的形象,以五星安全品质,车主口碑谋定市场,成为当之无愧的主流SUV车型。

能够受到市场如此强烈的追捧, S6品质方面的出色表现无疑是最为重要的原因。一直以来,比亚迪以“品质为先、打造缺陷最少的车型”作为自己的造车理念。在生产制造工艺上,比亚迪精益求精,力求做到完美。与此同时,拥有IT精细化、高密度化生产经验的比亚迪,将自身在IT领域的成功经验移植到汽车制造,制定精品战略,以严格的品质检查体系,确保每项指标达到世界

领先水准。

作为比亚迪重要的战略车型, S6在品质管理方面做到层层把控。一方面,借助与戴姆勒合作的契机,吸收借鉴德系先进造车理念,从设计、生产、制造的每个环节对品质严格把关,细节苛求完美,整车品质得到极大提升。在收购世界一流的日本荻原模具馆林工厂以后,比亚迪引入日本顶尖模具制造团队,全力打造S6的车型模具。另一方面, S6的卓越品质得益于比亚迪多年来潜心研发制定的IQS品质检测体系, S6在车身漆面、整车密封性、车身降噪等指标上的改进卓有成效,整体品质和做工达到合资车型水平。凭借优良的品质,比亚迪S6在C-NCAP车辆安全评级中,获五星安全评级,成为中国首款五星安全SUV车型即是证明。

超长质保 4年或10万公里  
C-NCAP 五星安全认证  
BYD Build Your Dreams  
技术品质 责任担当

## 冰点6月 购S6即送 2台电视+港澳贵宾卡

就在 美亭

### 老客户介绍新客户即送前挡贴膜

五星安全 荣膺C-NCAP认证  
年度SUV大奖 荣膺2011中国汽车总评榜  
销量冠军 荣膺国内9-12月自主SUV累计

比亚迪S6,以时尚靓丽外观,高端智能配置,宽敞舒适空间和全面的安全保护,精湛品质完全超越同级车,上市即赢得消费者的十分钟爱,并领跑市场。更荣膺C-NCAP五星安全认证,引领中国SUV进入五星安全时代,全新演绎新派SUV王者风范。比亚迪S6,尽赢无数冠军荣誉,辉映城市型SUV王者风范。

- Keyless无钥匙系统
- 3H高强度防撞吸能车身
- 博世ABS刹车系统
- 全方位安全气囊
- TFT双屏液晶组合仪表盘
- CAN-BUS电子智能管家
- 电子罗盘后视镜
- 尾部发光LOGO

授权经销商  
**潍坊金茂盛汽车销售服务有限公司**  
销售热线:0536-7360111 售后服务热线:0536-7392999  
地址:潍坊市寒亭区通亭街528号(通亭街与坊央路交叉口西南角)  
安丘农机:13964705833 安丘振宇:13792696426 高密泰瑞达:13573616525 高密令山:18753600188  
昌邑润发:15053668000 潍坊九龙:7998410

AI销售网 F3 F6 S6 ... 4008-303-666 | www.byddo.com.cn